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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COMITÊ DE INVESTIMENTO
Aos 16 (dezesseis) do mês de Fevereiro de 2023, reuniram-se às 17:15 horas na sala

de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de
Janeiro/2023 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a

reunião o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao mês de

Janeiro sendo apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$
2.516.201,96 e variação patrimonial negativa de R$ 168.905,80 fechando o mês de

Janeiro/2023 com patrimônio total de R$ 188.172.805,36, sendo a meta superada em
0,33. O comportamento da rentabilidade da carteira ficou balanceada entre a renda
fixa e variável. No segmento de renda variável o “0 Ibovespa fechou o mês com
performance positiva, seguindo o movimento dos índices internacionais e ainda
sendo benefIciado pelo movimento de reabertura da China, o que vem ajudando os

mercados emergentes. Apresentando um retorno positivo de +3, 37% no mês. Sendo
assim, o Ibovespa possui um comportamento positivo de +1,15% nos últimos 12

meses. ” – Cenário Macroeconômico da Consultoria Financeira. Em relação à renda
fixa, sendo esta a grande responsável pela variação negativa de R$ 168.905,80, com
supedâneo em comentário técnico da CEF em éua publicação “Boletim RPPS”,
destacou o Sr. Presidente que: 'Wo cenário doméstico os ativos não acompanharam
o mesmo bom humor externo, devido a muitos ruídos que surgiram ao longo do mês,
como: a tentativa de ruptura institucional em 8 de janeiro; a deDnição de novo
regime fIScal; a postergação do fIm da isenção dos impostos sobre os combustíveis;
os questionamentos à independência do Banco Central e; rumores de elevação da
meta de inflação atual. Todos esses fatores auxitiaram na abertura da curva de
juros brasileira. Por sua vez, as NTN-Bs fecharam na ponta curta devido a uma
maior expectativa de inflação, abrindo nos demais vencimentos. Adicionalmente a
esse cenário, a atividade econômica passou a mostrar sinais de desaceleração, que
já eram esperados, devido ao esgotamento dos impulsos fIScais que tiveram impacto
signifIcativo em 2022 e que podem ser agravados devido a defasagem da política
monetária. Nesse contexto, dentre os subíndices da ÁNBIMÁ,o IRF-M,IRF-MI e o
IRFMI+ apresentaram desempeMo abaixo do CDI, como IMA-BS+registrando
desempenho mensal negativo. Já o IMÃ-BS e o IDKÀ, fIcaram no campo positivo e
acima do CDI. ” Em continuidade à reunião foi informado pelo Sr. Presidente
quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do
cenário econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem
como, relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de
investimentos :
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BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Síntese
Mensal – Janeiro de 2023: R:II: Resumo Mensal 4a semana de Janeiro/2023 e 2a

semana de Fevereiro/2023; CAIXA ECONOMICA FEDERAL: Carteira Sugerida
RPPS Fevereiro/2023 e Boletim RPPS Caixa – Janeiro/2023; BGC – Carta Mensal –
Fevereiro/2023. PIATÃ –foi encaminhado relatório de gestão – Janeiro/2023 .

Prosseguindo nos assuntos de interesse do Comitê de Investimentos foram
apresentadas informações quanto ao seguinte fundo:
GERAÇÃO DE ENERGIA – foi apresentado fato relevante noticiando reajuste na
carteira do Fundo, na data de 20 de janeiro de 2023, pelo Comitê de Risco e
Precificação interno da RJI, onde foi observada a variação na carteira do Fundo, em
virtude da reprecificação da sua investida “Green Oil”, no importe de -18,44%
(menos dezoito vírgula quarenta e quatro por cento), tendo em vista a apresentação
de um novo laudo de avaliação, sendo mantida precificação a zero da “Stig
Energia”, ativo também investido pelo Fundo, em razão do seu Patrimônio Líquido
negativo.
Encerrando a reunião, por unanimidade, o Comitê de Investimento sugeriu a

realização de um novo ALM, considerando a elaboração do calculo atuarial para o
exercício de 2023, o qual propôs um novo plano de amortização do déficit atuarial,
bem como, considerando as ultimas alterações na cadeira, debatidas na 66a Reunião
Extraordinária do Comitê de Investimentos. Encerrando a reunião, informou o Sr.

Presidente que todo o material disponibilizado aos presentes que corrobora o
discutido na presente reunião faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar,

Sr. Presidente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI,
e digitei a ata, que após lida e aprovada, vai assinada por

e por todos os presentes.
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